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Zápis z jednání (korespondenční) 
 
zúčastnili se:  Borůvková, Bízek, Jílek, Moravec, Soulek, Trhlík, Týzl, Vlášková, Šajtošová 
 
 
V souladu se schváleným jednacím řádem zaslal dne 23. 10. 2020 manažer MAS členům Výboru part-
nerství níže uvedenou informaci o schválení území působnosti MAS starostkami a starosty všech 38 
obcí ve stávajícím území působnosti MAS a podání Žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS pro 
období 2021 – 2027. 
 
Dále na základě přípravného jednání s předsedou a ředitelkou MAS předložil návrh dvou unsesení ke 
korespondenčnímu hlasování. 
 
 
1) Posun uzávěrky Výzvy č. 6/IROP 
 
V rámci Výzvy č. 6/IROP na podporu MŠ, ZŠ a zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání 
MAS aktuálně konzultuje projektové záměry, které ovšem pro splnění formálních náležitostí a dosa-
žení potřebné kvality potřebují dodatečný čas. Ve stávající uzávěrce, která je 30. 10. 2020 by nebylo 
možné tyto záměry podat. Je tedy navrženo posunout uzávěrku Výzvy č. 6/IROP na pátek 15.1.2021.  
 

U1: VP ROZHODL o posunu termínu uzávěrky Výzvy č. 6/IROP z 30.10.2020 15:00 na 15.1.2021 
15:00 a ukládá Manažeru MAS provést příslušnou modifikaci Výzvy MAS. 
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2) Destinační management 
 
Dále manažer MAS informoval o novinkách v oblasti destinačního managementu v našem regionu. 
Připomněl, že v minulosti bylo rozhodnuto o přípravě tzv. „oblastní destinace“ na půdorysu MAS, která 
by na západě sousedila s vznikající oblastní destinací Český les a na východě s oblastní destinací Pl-
zeň(sko). Bohužel první žádost o certifikaci oblastní destinace v roce 2018 nebyla úspěšná, opakova-
nou žádost o certifikaci bylo možné podat nejdříve v letošním roce. Na Radě cestovního ruchu okresu 
Tachov konané 22. 9. 2020 ve Stříbře byla představena iniciativa Destinační společnosti Český les, 
z.s. se sídlem v Bělé nad Radbuzou, která připravuje založení oblastní destinace ideálně na území 
celého okresu Domažlice a Tachov. Zastupitelstvo města Planá schválilo vstup města do této nové 
organizace, zastupitelstvo města Stříbra schválilo podporu této organizaci.  
 
V návaznosti na to MAS svolala na 1. 10. 2020 jednání zástupců obcí, které provozují turistické infor-
mační centrum, aby došlo k sjednocení dalšího postupu. Bohužel bez měst Planá a Stříbro není 
možné splnit parametry „oblastní“ destinace a MAS se nadále může ucházet o certifikaci tzv. „lokální“ 
destinace. Na setkání MAS dne 15. 10. 2020 byla  MAS požádána o vyslovení podpory a spolupráce 
této vznikající destinaci – viz návrh deklarace zaslaný 19. 10. 2020. 
 

U2: VP BERE NA VĚDOMÍ informaci o aktivitách Destinační společnosti Český les z.s. směrem 
ke vzniku oblastní destinace cestovního ruchu, které částečně limitují dosavadní iniciativu 
MAS ve snaze založení oblastní destinace na půdorysu MAS a ukládá Manažeru MAS dále sle-
dovat vývoj v této oblasti. 
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MAS Český Západ se tedy k nově vznikající destinaci „Český les“ zatím nepřipojí a případné vyjádření 
podpory nechává na jednotlivých obcích, pokud se budou cítit s touto sounáležitě. MAS zahrnuje širší 
území vč. např. Konstantinolázeňska a Hracholusek, které lze pojmem „Český les“ jen stěží zastřešit, 
navíc uvažovaná oblast počítá jen s územím okresů Domažlice a Tachov. 
 
MAS své aktivity MAS v destinačním managementu bude minimálně dočasně směřovat na „lokální“ 
úroveň a o dalším postupu se rozhodne v závislosti na výsledku certifikace Destinační společnosti 
Český les, z.s.  
 
 
zapsal: Jan Dražský Florian, manažer MAS 

 
ověřila: Mgr. Edita Šajtošová, ředitelka MAS 
 


